
Što su kolačići?

Na koji se način koristimo kolačićima?
www.boranka.hr  upotrebljava kolačiće i slične tehnologije za nekoliko svrha, ovisno o kontekstu ili proiz-
vodu, uključujući:

1. privremene korisničke kolačiće unosa (session-id) i/ili trajne kolačiće ograničene na nekoliko sati u 
nekim slučajevima – koristimo ih za pohranjivanje vaših preferencija i postavki na vašem uređaju te za 
poboljšavanje vašeg iskustva. Na primjer, spremanje vaših osobnih preferenci u kolačiće što vam omo-
gućuje da ne morate stalno iznova postavljati preference. Također, ako odustanete od oglasa utemel-
jenih na interesima, mi pohranjujemo vaše odabire za odustajanje u kolačić na vašem uređaju;

2. kolačiće za provjeru autentičnosti, koji se koriste za autentifikacijske usluge, tijekom trajanja pregle-
da stranice- koristimo ih da bismo provjerili vašu autentičnost. Taj vam kolačić omogućuje kretanje od 
stranice do stranice bez potrebe za ponovnim prijavljivanjem na svakoj stranici. Možete spremiti i podat-
ke za prijavu tako da se ne morate prijaviti svaki put kada se vratite na web-mjesto;

3. korisničke sigurnosne kolačiće, koji se koriste za otkrivanje zloupotreba autentičnosti, ograničenog 
trajanja- koristimo ih za obradu informacija koje nam omogućuju sigurnost te za utvrđivanje prevare i 
zloupotrebe;

4. kolačiće multimedijskih sadržaja, kao što su kolačići za flash player, za vrijeme trajanja pregleda 
stranice;

5. kolačiće omogućavanja učitavanja, tijekom trajanja pregleda stranice-  koristimo ih da bismo zapamtili 
informacije koje nam dajete, te podatke pohranjujemo u kolačić kako bismo mogli zapamtiti te podatke;
6)trajne kolačiće za prilagodbu korisničkog sučelja za vrijeme trajanja pregleda stranice (ili malo duže)- 
kolačiće koristimo da bi vam omogućili davanje povratnih informacija na web-mjestu;

7. kolačiće trećih strana za dijeljenje dodataka društvenih mreža za prijavljene članove društvene mreže- 
neka naša web-mjesta uključuju kolačiće društvenih medija, uključujući one koji korisnicima koji su pri-
javljeni na društvenu mrežu omogućuju dijeljenje sadržaja preko te mreže.To se događa na web stranica-
ma koje Vam omogućavaju prijavu i registraciju preko računa društvenih mreža te ukoliko dijelite sadržaj 
web stranice na društvenim mrežama (npr. putem „Like“ gumba). Konkretni utjecaj na Vašu privatnost 
će se razlikovati od društvene mreže do društvene mreže te ovisi o postavkama privatnosti koje ste iza-
brali na tim mrežama. Kako upravljati ovim kolačićima možete saznati na njihovim web stranicama.

Kolačić je mala tekstna datoteka koja se pohranjuje na računalo ili mobilni uređaj pri posjetu određen-
om web-mjestu. S pomoću kolačića web-mjesto pamti vaše radnje i željene postavke (poput prijave, 
jezika, veličine fonta i drugih željenih postavki koje se odnose na prikaz) tijekom duljeg razdoblja, pa ih 
nije potrebno ponovno unositi pri svakom povratku na web-mjesto odnosno pri pregledavanju njegovih 
različitih stranica. 

PRAVILA O KORIŠTENJU KOLAČIĆA



Neke od naših stranica ili podstranica mogu koristiti dodatne i/ili različite kolačiće od onih koje smo 
prethodno naveli i opisali. Na primjer:

-tvrtke koje unajmljujemo za pružanje usluga u naše ime, kao što je analitika web-mjesta, postavljaju 
kolačiće kada posjetite naša web-mjesta,

-tvrtke koje isporučuju sadržaj, kao što su videozapisi ili vijesti ili oglasi na našim web-mjestima postavl-
jaju vlastite kolačiće. spomenute tvrtke podatke koje obrađuju koriste u skladu sa svojim Pravilnicima o 
zaštiti podataka što tim tvrtkama može omogućiti prikupljanje i kombiniranje informacija o vašim aktiv-
nostima s više web-mjesta, aplikacija ili mrežnih servisa,

Detalji o njima bit će vam omogućeni u trenutku kada se isti pojave te ćemo u tom trenutku od Vas tražiti 
privolu,ukoliko istu niste prije dali, kako bismo pohranili i te kolačiće.

Uz navedene kolačiće koristimo i:
1. kolačiće dodataka društvenih mreža namijenjeni praćenju;

2. promidžbene kolačiće trećih strana- upotrebljavamo kolačiće za prikupljanje podataka o vašoj aktiv-
nosti na mreži i prepoznavanju vaših interesa tako da vam možemo prikazati oglase koji bi vas mogli na-
jviše zanimati. Također, upotrebljavamo kolačiće da bi zabilježili, primjerice, koliko je posjetitelja kliknulo 
na oglas i koje ste oglase vidjeli tako da vam se više puta ne prikazuju isti.

3. analitičke kolačiće- koristimo kolačiće prve i treće strane te druge identifikatore za prikupljanje poda-
taka o upotrebi i performansama, na primjer: možemo ih koristiti za brojanje jedinstvenih posjetitelja na 
nekom web-mjestu ili servisu te za razvoj drugih statistika o radu naših web-mjesta i proizvoda ili da bi 
saznali kakve su performanse naših proizvoda da bi ih mogli poboljšati (na primjer, kolačiće koristimo da 
bismo prikupili podatke koji pomažu u raspodjeli opterećenja).To omogućuje da naša web-mjesta mogu 
funkcionirati.

Važno je napomenuti i da neki videozapisi ugrađeni na naše stranice upotrebljavaju kolačić za anonimno 
prikupljanje statistika o tome kako ste došli i videozapise koje ste posjetili.
Omogućavanje ovih kolačića nije strogo potrebno za web stranicu, ali će vam pružiti bolji doživljaj pre-
gledavanja. 

Možete izbrisati ili blokirati te kolačiće, ali ako to činite, neke značajke ove web stranice možda neće 
funkcionirati.
 
Informacije vezane uz kolačiće se ne koriste da bi vas osobno identificirali, a podaci o uzorcima potpuno 
su pod našom kontrolom.

Ovi kolačići se ne koriste za bilo koju svrhu osim onih opisanih ovdje.

Na koji se način koristimo kolačićima?

Koristimo li i druge kolačiće?



Kolačiće možete kontrolirati i/ili izbrisati prema želji. 
Možete izbrisati sve kolačiće koji su već pohranjeni na računalu, a postavke većine preglednika omo-
gućuju blokiranje pohrane kolačića. Ako blokirate kolačiće, možda ćete pri svakom posjetu web-mjestu 
morati ručno prilagođivati neke željene postavke, a određene usluge i funkcije možda neće biti dostupne.

Većina kolačića lako se može obrisati, no napominjemo Vam kako bi brisanje ili blokiranje svih kolačića 
moglo imati negativan utjecaj na korištenje stranice.
Odlučite li se ipak obrsati ili onemogućiti kolačiće na svojem računalu potrebno je ažurirati postavke 
svojeg internetskog preglednika (informacije o načinu brisanja i onemogućavanja kolačića potražite na 
svojem pregledniku odabirom izbornika za pomoć).

Trenutno postoji nekoliko web-stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise.
Više se možete informirati na sljedećim web adresama:
www.allaboutcookies.org 
www.youronlinechoices.com/hr 
www.aboutads.info/choices
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
http://www.addthis.com/privacy/privacy-policy

Uz navedeno od velike pomoći mogu vam biti i sljedeće web stranice:
•European Interactive Digital Advertising Alliance (EU)
•Internet Advertising Bureau (US)
•Internet Advertising Bureau (EU)
•Google Chrome
•Internet Explorer
•Mozilla Firefox
•Safari (Desktop)
•Safari (Mobile)
•Android Browser
•Opera
•Opera Mobile

Svakim posjetom naše web stranice možete se odlučiti na reguliranje i kontroliranje kolačića te ih u 
svakom trenutku možete obrisati.

Kako možete kontrolirati kolačiće?

Kako obrisati kolačiće?

Dodatne informacija oko isključivanja kolačića

Ponovno reguliranje i kontroliranje kolačića


